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ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ’Я МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ

Заходи щодо удосконалення діяльності у  сфері збереження та зміцнення здоров ’я школярів 
надзвичайно важливі для системи освіти вони відображають найрізноманітніші потреби, серед яких 
істотне місце відводиться соціально-психологічній потребі у  збереженні здоров ’я. Необхідність роз
робки відповідних навчально-методичних посібників та методичних вказівок для вчителів з формування 
культури здоров’я на основі самостійного виконання фізкультурно-оздоровчих та спортивно-оздоровчих 
вправ з метою підвищення рівня здоров ’я учнів початкових класів є актуальною, оскільки це сприяє 
реалізації державного стандарту та підвищенню якості викладання предмета “Фізична культура". 
Важливою потребою суспільства у  формуванні здорових, фізично та психічно розвинених школярів, 
самостійно орінуючих у  знаннях та вміннях використовувати творчість у  використанні фізкультурно- 
оздоровчих вправ, вміння у  формуванні культури здоров’я визначає актуальність нашої теми.

Результати. Нами було визначено, що формування навичок та умінь самостійного виконання 
фізичних вправ у  домашніх завданнях та у  вправах, спрямованих на підтримку та розвиток рухових 
якостей молодших школярів мало істотний вплив на підвищення рухової активності. Формування твор
чого та самостійного підходу школяра у  проектуванні фізкультурно-оздоровчих та спортивно-оздо
ровчих вправ, що дозволило підвищувати рухову активність; позитивно впливали на розумові здібності, 
рівень здоров’я, фізичну підготовленість функціональні можливості організму учнів початкових класів і 
зрештою сприяли формуванню культури здоров ’я.

Ключові слова: формування культури здоров’я, рухова активність, фізкультурно-оздоровчі 
вправи, самостійне виконання вправ, фізична працездатність, формування навичок та вмінь, молодші 
школярі, розвиток рухових якостей, функціональні можливості організму.

Меазигез іо ітргоуе асііуіііез іп іке /іеїй о/ргезегуіпд апй зігепдікепіпд іке кеаїік о/зскооїскіїйгеп 
аге ехігетеїу ітрогіапі/ог іке ейисаііоп зузіет, ікеу ге/їесі іке тозі йіуегзе пеейз, атопд м>кіск а зідп/ісапі 
ріасе із діуеп іо іке зосіо-рзускоїодісаї пеей іо ргезегуе кеаїік. Тке пеей іо йеуеїор арргоргіаіе іеаскіпд апй 
теікойісаї тапиаїз апй теікойоїодісаї іпзігисііопз /ог іеаскегз оп іке /огтаііоп о /а  сиїіиге о/кеаїік Ьазей 
оп іке іпйерепйепі рег/огтапсе о / ркузісаї апй гесгеаііопаї апй зрогіз гесгеаііопаї ехегсізез іп огйег іо 
ітргоуе іке кеаїік о/ргітагу зскоої зіийепіз із игдепі, аз іі сопігіЬиіез іо іке ітрїетепіаііоп о / іке зіаіе 
зіапйагй апй ітргоуіпд іке диаїііу о/іеаскіпд іке зиЬ]есі “Ркузісаї Сиїіиге ". Тке ітрогіапі пеей о/зосіеіу іп 
іке /огтаііоп о / кеаїіку, ркузісаїїу апй тепіаїїу йеуеїорей зскооїскіїйгеп, іпйерепйепіїу огіепіей іп іке 
кпом>їейде апй зкіїїз іо изе сгеаііуііу іп іке изе о / ркузісаї сиїіиге апй кеаїік ехегсізез, іке зкіїї іп іке 
/огтаііоп о/а сиїіиге о/кеаїік йеіегтіпез іке геїеуапсе о/оиг іоріс.

Тке гезиііз. №е йеіегтіпей ікаі іке /огтаііоп о/зкіїїз апй аЬіїіііез іо іпйерепйепіїу рег/огт ркузісаї 
ехегсізез іп котем>огк апй іп ехегсізез аітей аі зиррогііпд апй йеуеїоріпд тоіог диаїіііез о / уоипдег 
зскооїскіїйгеп кай а зідпі/ісапі ітрасі оп іпсгеазіпд тоіог асііуііу. Тке /огтаііоп о / а сгеаііуе апй 
іпйерепйепі арргоаск о / іке зскооїЬоу іп іке йезідп о / ркузісаї сиїіиге апй кеаїік апй зрогіз апй кеаїік 
ехегсізез, м>кіск тайе іі роззіЬїе іо іпсгеазе тоіог асііуііу; кай а розіііуе е//есі оп іке тепіаї аЬіїіііез, їеуеї о / 
кеаїік, ркузісаї /ііпезз, /ипсііопаї сараЬіїіііез о / іке Ьойу о / еїетепіагу зскоої зіийепіз апй иїіітаіеїу 
сопігіЬиіей іо іке /огтаііоп о/а сиїіиге о/кеаїік.

Кеу -нюгйз: /огтаііоп о / а сиїіиге о / кеаїік, тоіог асііуііу, ркузісаї сиїіиге апй кеаїік ехегсізез, 
іпйерепйепі рег/огтапсе о / ехегсізез, ркузісаї сарасііу, /огтаііоп о/зкіїїз апй аЬіїіііез, уоипдег зскооїскіїй- 
геп, йеуеїортепі о/тоіог диаїіііез; /ипсііопаї сараЬіїіііез о/іке Ьойу.

Постановка проблеми й аналіз результатів останніх досліджень. Збереження 
та зміцнення здоров’я учнів формування культури здоров’я є пріоритетним напрямом 
державної політики і розглядаються як гарантія успіху всіх соціальних та економічних
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реформ, що проводяться в нашій країні. Останніми роками однією з важливим чин
ником погіршення стану здоров’я сучасних школярів можна назвати зниження рухової 
активності дітей та підлітків, що пов’язане з перевантаженням навчальної діяльністю 
олодших школярів. Інтенсифікація навчального процесу свідчить про те, що введення в 
навчальний план одночасно інформатики та англійської мови негативно позначається 
на адаптації дітей молодшого шкільного віку до зміненим умовам навчання. За даними 
різних досліджень [2, 5, 7], за останнє десятиліття здоровими можна вважати від 5 до 
25% школярів. У навчальній школі здорові 11-12% дітей [8].

Важливого значення фізичному вихованню надавав закарпатський педагог-про- 
світитель Б. Ведмеденко [3]. Проповідуючи принцип природовідповідності виховання, 
він розвивав ідею про рівномірний розвиток фізичних та інтелектуальних сил дитини 
[1]. У контексті започаткованого дослідження важко переоцінити судження Г. Ващенка 
про фізичне виховання. За його переконанням, фізичне виховання має дві основні пло
щини: гігієнічне виховання і фізичні вправи. У першій стоїть завдання гарантувати 
здоров’я, а в другій -  фізичний розвиток [6]. Значний інтерес для нас становить дослі
дження Гуменюк С. [4], присвячене з ’ясуванню мотивів, що спонукають школярів са
мостійно займатися спортом. Провідними з них виявилися: інтерес до занять, задово
лення, яке дають заняття спортом, можливість проявити ініціативу, розвиток фізичної 
сили, духовності.

Аналіз наукових джерел з фізичної культури школярів показує, що існуюча сис
тема фізичного виховання не сприяє зміцненню здоров’я, не передбачає цілеспрямова
ної роботи з формування знань, умінь та навичок здорового способу життя, що є 
основою культури здоров’я особистості. Необхідність збереження та зміцнення здоро
в’я людини ставить перед школою як пріоритетне завдання зосередження зусиль на 
процесі формування культури здоров’я учнів. Здоровий спосіб життя школярів став 
предметом вивчення багатьох дослідників [1, 6, 10] які розробили рекомендації, 
спрямовані на покращення фізичного виховання школярів.

У той же час, незважаючи на існуючі наукові дослідження з формування куль
тури здоров’я у практиці фізичного виховання загальноосвітньої установи недостатньо 
розробленим залишається питання формування культури здоров’я молодших школярів 
у теорії та практиці початкової школи. Теоретичний аналіз програмно-методичного 
забезпечення з фізичної культури у початковій школі свідчить про відсутність науково 
обґрунтованих методичних розробок, спрямованих на підвищення рухової активності, 
повідомлення відповідних знань, застосування нових методик, що сприяють, форму
ванню зацікавленого ставлення учнів до власного здоров’я та відсутністю модульних 
робочих програм, спрямованих на формування культури здоров’я у процесі уроків фі
зичної культури та за допомогою організації самостійних занять фізичними вправами.

Виявлені протиріччя визначили проблему дослідження, яка полягає у підвищен
ні ефективності навчально-виховного процесу щодо фізичній культурі, у розробці но
вих напрямів у модульному плануванні навчального матеріалу, у використанні проект
но-дослідницької діяльності, що сприяє навчанню вмінь та навичок самостійного про
ведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-оздоровчих вправ, у формуванні 
культури здоров’я молодших школярів.

Мета нашого дослідження -  розробити модель формування культури здоров’я 
молодших школярів під час уроків фізичної культури.

Методи й організація дослідження. Для вирішення поставлених завдань були 
використані такі методи: теоретичний аналіз науково-методичної літератури; педаго
гічні спостереження; педагогічне тестування; педагогічний експериментметоди мате
матичної статистики.
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Результати та дискусії. У ході дослідження проводився формуючий педагогіч
ний експеримент, під час якого здійснювалося визначення ефективності впливу роз
робленої моделі уроків фізичної культури на рівень формування навичок самостійного 
виконання фізичних вправи, показники здоров’я, фізичного розвитку, фізичної підго
товленості учнів 8-9 років. В експерименті приймала участь група школярів 2-х класів. 
З них 25 дівчаток та 25 хлопчиків.

Для оцінки ефективності розробленої моделі було організовано експеримен
тальну та контрольну групу. Експериментальну групу (ЕГ) склали учні 2 “в” класу 
школи № 30 (п = 25). З них 12 хлопчиків та 13 дівчаток. До контрольної групи (КГ) 
увійшли учні 2 “б” класу школи №30 (п = 25). З них 13 хлопчиків та 12 дівчаток.

Навчально-виховний процес з фізичної культури в учнів експериментальної 
групи здійснювався на основі компонента Державного освітнього стандарту з фізичної 
культури та доповнень, внесених до стандарту з обліком 3 уроків на тиждень.

Протягом навчального року учні експериментальної групи займалися фізичною 
культурою на уроках, у режимі дня школи (фізкультпаузи, рухливі ігри), а також само
стійно підбирали та виконували комплекси вправ для ранкової зарядки, фізкультхви- 
линки та фізкультпаузи, вправи з корекції та профілактики порушення зору та постави 
на розвиток фізичних якостей. У процесі навчально-методичних уроків було представ
лено творчу діяльність у виконанні проектно-дослідницької роботи. Кожен учень вів 
щоденник самоконтролю.

Учні контрольної групи займалися за комплексною програмою для загально
освітніх шкіл із фізичної культури.

Провідною ідеєю будь-якої концепції формування культури здоров’я людини в 
системі освіти є забезпечення розвитку фізичного та психічного здоров’я підростаю
чого покоління, що є важливим компонентом сучасних гуманістичних тенденцій у 
сучасній освіті.

Культура здоров’я молодшого школяра -  це ціннісне ставлення до здоров’я, що 
передбачає фізичний розвиток (антропометричні показники), що передбачає розвиток 
рухових якостей (координаційних здібностей, швидкості, гнучкості, витривалості), про
дуктивність та точність розумової роботи; знання про збереження та зміцнення влас
ного здоров’я, сформовані вміння та навички складання та виконання фізкультурно- 
оздоровчих та спортивно-оздоровчих вправ; підвищення показників рівня здоров’я, 
фізичного розвитку, фізичної підготовленості, навичок швидкої, продуктивної та точної 
розумової роботи. Однією умовою формування культури здоров’я молодших школярів 
є підвищення рівня цілеспрямованої рухової активності. Хронічний дефіцит рухової 
активності та складна екологічна обстановка знижує їх нормальний фізичний розвиток, 
загрожує здоров’ю.

За час навчання у школі кількість здорових учнів скорочується у 5 разів. 
Загальноприйнята кількість уроків фізичної культури 2 рази на тиждень не в змозі 
задовольнити “руховий голод” дітей та підлітків. Зміст та спрямованість третього уроку 
з фізичної культури учнів початкової школи обумовлений завданнями підвищення 
рівня цілеспрямованої рухової активності, виконання правил гігієни, ведення здорового 
способу життя.

Критеріями реалізації особистісно орієнтованого підходу до фізичного вихо
вання школярів виступае позитивна мотивація до навчання сприятливий психофізич
ний стан учнів, розвиток духовно-моральної сфери, самостійність та активність у твор
чому застосуванні засобів фізичної культури. Поряд з оцінкою знань, умінь, фізичної 
підготовленості особистісно орієнтований підхід сприяв формуванню мотивації до 
самостійного виконання фізкультурно-оздоровчих та спортивно-оздоровчих вправ. Для

14



Дудіцька Світлана, Гуліна Лариса. Формування культури здоров’я молодших школярів

вирішення завдань з формування умінь і навички самостійного використання засобів 
фізичної культури в повсякденному житті виробили систему домашніх завдань для 
школярів. Протягом навчальних занять моделювався розвиток двох рухових якостей на 
уроках фізичної культури та підтримка двох якостей у домашніх завданнях.

Однією з показників, визначальних ефективність моделі програми став рівень 
сформованості знань учнів з основ культури здоров’я. Було зазначено, що учні конт
рольної групи орієнтуються на поняттях “фізична культура”, “режим дня”, але в них 
недостатньо знань про вплив фізичних вправ на організм школяра та роль спортивно- 
оздоровчих вправ для розвитку фізичних якостей та формування правильної постави. 
На завершальному етапі експерименту було проведено повторну оцінку знань, яка по
казала, що використання навчально-методичних уроків, на яких повідомлялися знання 
про здоров’я та особистої гігієні, та корегуючих вправ для постави сприяло значному 
підвищенню рівня знань молодших школярів. В ^ксперементальній групі результат на 
початку ^ксперименту був равен 3,32±0,17 в кінці 4,56±0,15 бали (р<0,001).У конт
рольній групі на початку -3,36±0,34; наприкінці -  3,95±0,32 бали (р>0,05).

Паралельно з оцінкою знань проводився контроль рухових умінь школярів. Учні 
мали навчитися відбирати комплекси вправі для ранкової зарядки та фізкультхвилинки, 
що включають у роботу різні м’язові групи та активізують діяльність системи дихання 
та кровообігу; визначати їх дозування та послідовність виконання, організовувати місце 
проведення ранкової зарядки, правильно виконувати всі вправи.

Таблиця 1
Динаміка оцінки рухових умінь молодших школярів контрольної та експериментальної 
____________________групи протягом педагогічного експерименту_____________________

Вміння Початок
дослідження

Кінець
дослідження

Достовірність
відміностей

І.Вміння вибирати вправи 
для ранкової зарядки

КГ 3,12± 0,19 3,68± 0,22 1=1,93 Р>0,05

ЕГ 3,14±0,22 4,31± 0,20 1=3,9 Р<0,05
2. Вміння виконувати 
послідовність вправ

КГ 3,01 ± 0.18 3,56± 0,21 1=1,96 Р>0,05
ЕГ 2,99± 0,24 4,65± 0,26 1=4,74 Р<0,001

3. Вміння організовувати 
місце проведення ранкової 
зарядки

КГ 2,83±0,23 3,37± 0,21 1=1,74 Р>0,05
ЕГ 2,88± 0,25 4,12± 0,22 1=3,76 Р<0,05

Отримані результати свідчать про те, що формування навичок та умінь самостій
ного виконання фізичних вправ у домашніх завданнях та у вправах, спрямованих на 
підтримку та розвиток рухових якостей молодших школярів експериментальної групи, 
мало істотний вплив на підвищення рухової активності.

Застосування модульної робочої програми з фізичної культури в початковій 
школі передбачало формування творчого та самостійного підходу школяра у проекту
ванні фізкультурно-оздоровчих та спортивно-оздоровчих вправ, що дозволило підви
щувати рухову активність, позитивно впливати на розумові здібності, рівень здоров’я, 
фізичну підготовленість функціональні можливості організму учнів початкових класів і 
зрештою сприяти формуванню культури здоров’я.

Використання проектно-дослідницької діяльності забезпечило підвищення розу
мових здібностей у експериментальній групі. Зі збільшенням рухової активності у шко
лярів спостерігалися найбільш високі показники розумової працездатності, підвищу
валася успішність та адаптація до фізичних навантажень. Чергування інтелектуальних
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та фізичних зусиль сприятливо впливає на здоров’я учня, унаслідок чого підвищується 
інтенсивність його розумової діяльності.

У КГ хлопчиків динамометрія правої кисті на початку дослідження становила 
11,90±0,28; наприкінці дослідження -  12,80±0 26 кг (1=2 36- Р<0,05) темпи приросту 
досягли 7,56%. У ЕГ хлопчиків динамометрія правої кисті на початку дослідження 
становила 12,35±0,24; наприкінці -  13 67±0, 22 кг (1=4 13 -Р<0,01), приріст 10,69%. До
стовірні значення кистьової динамометрії за результатами дослідження значно переви
щують у хлопчиків та дівчаток ЕГ. Включення до комплексів ранкової гімнастики 
спортивно-оздоровчих вправ, у яких задіяні м ’язи кисті, сприяло підвищенню показ
ників кистьової динамометрії.

Аналіз зміни показників фізичного розвитку дітей 8-9 років протягом педаго
гічного експерименту дозволив встановити, що виконання фізкультурно-оздоровчих та 
спортивно-оздоровчих вправ у домашніх умовах справило значний вплив на показники 
кистової динамометрії в експериментальній групі хлопчиків і дівчаток і виявило 
позитивний вплив на показники загального фізичного розвитку молодших школярів, а 
також на зміцнення їх здоров’я.

Висновки:
1. Аналіз навчально-методичної та наукової літератури з проблеми дослідження 

та практики фізичного виховання у початкових класах загальноосвітньої школи дозво
лив виявити, що:

Дослідженню рівня здоров’я, фізичного розвитку та підготовленості дітей приді
ляється особлива увага, але водночас проблема розробки інноваційних педагогічних 
технологій, методів та методик організації уроків фізичної культури залишається не
достатньо вивченою. У навчально-методичній літературі відсутні матеріали про моде
лювання уроків з фізичної культури у модульному варіанті, з використанням третього 
уроку на тиждень для формування культури здоров’я. Це вимагає пошуку додаткових 
форм організації та планування навчального матеріалу на основі оздоровчо-адаптивної 
педагогічної моделі що забезпечує використання навчально-методичних уроків, проект
но-дослідницької діяльності, спрямованих на підготовку дітей до самостійного вико
нання фізичних вправ у домашніх умовах;

2. Розроблена модель формування культури здоров’я з фізичної культури у 
початковій школі на основі оздоровчо-адаптивної моделі передбачала застосування на
вчальних модулів, планування третього уроку, спрямованого на формування ключової 
компетенції культури здоров’я, підвищення рухової активності у виконанні фізкуль
турно-оздоровчих та спортивно-оздоровчих вправ, використання проектно-дослідниць
кої діяльності у зміцненні знань, умінь, навичок, розвитку творчості у дітей початкової 
школи.

3. В результаті проведеного педагогічного експерименту було встановлено, що: 
застосування моделі формування культури здоров’я у навчально-виховному процесі з 
фізичної культури у молодших школярів сприяло достовірному підвищенню показни
ків рівня соматичного здоров’я та фізичної працездатності, що свідчить про позитивний 
вплив на формування культури здоров’я у процесі уроків та самостійного виконання 
фізичних вправ.

Підвищення рухової активності за допомогою самостійного виконання фізичних 
вправ, комплексний вплив на фізичні якості у процесі уроків фізичної культури сприя
ли достовірному підвищенню показників фізичного розвитку дітей початкової школи, 
що відбилося у достовірних змінах показників динамомометрії правої та лівої кисті в 
ЄГ порівняно з КГ. Найбільш ефективним методом у формуванні культури здоров’я уч
нів у початкових класах є цілеспрямоване підвищення рухової активності у виконанні
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домашніх завдань з фізичної культурі повідомлення знань та навчання вмінням особис
тої гігієни, що гартують збереження постави, умінь і навичок самостійного засвоєння 
навчального матеріалу становить основу проектно-дослідницької діяльності. Учні по
винні вміти відбирати та виконувати комплекси фізкультхвилинок, виконувати комп
лекс коригувальної гімнастики, вправи на розвиток фізичних якостей оцінювати інтен
сивність фізичного навантаження.
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ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ 
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ “ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ”

У зв ’язку з пандемією та воєнними діями на території України впровадження технологій дистан
ційного навчання в систему освіти потребує поглибленого вивчення, розробки та створення нового інфор
маційно-освітнього середовища. Метою статті є обґрунтування важливості та необхідності застосу
вання інтерактивних методів навчання у  процесі підготовки майбутніх фахівців спеціальності “Фізичної 
культури і спорту”. Результати дослідження. Виявлено актуальні потреби у  навичках системного мис
лення, програмування, вміння працювати в умовах невизначеності та мультифункціональності. Одним із 
прогресивних варіантів вирішення наявних проблем вважається впровадження інтерактивних методів 
навчання у  процесі підготовки майбутніх педагогів. Нами розроблено алгоритм побудови складання прог
рам розвитку фізичних якостей та тематику теоретико-методичної підготовки (на прикладі ТіМ легкої 
атлетики). Висновки. Програма застосування інтерактивних методів навчання спрямована на підвищен
ня активності та взаємодії учасників педагогічного процесу. Виконання таких завдань сприятиме кращо
м у засвоєнню матеріалу, підвищить рівень розуміння предмету та забезпечить правильне застосування 
набутих знань у  майбутній професії.

Ключові слова: інтерактивні методи, майбутні фахівці, професійно важливі якості, студенти, 
фізична культура і спорт.

Моіїегп геаііііез о /  кідк зскооі аге скагасіегігеії Ьу асііуе зеагскез /о г пєм> /огтз, іескпоіодіез апії 
теапз о/іеагпіпд. Опе о/іке ртодтеззіуе орііопз /ог зоїуіпд ехізііпд ргоЬІетз із іке іпігоіїисііоп о/іпіегасііуе 
іеаскіпд теікоіїз іп іке ргосезз о /  ігаіпіпд /иіиге іеаскегз. Мапу аиікогз кахе раіії аііепііоп іо іпіегасііуе 
іескпоіодіез іп уагіоиз іїізсірііпез, Ьиі іке іззие каз поі Ьееп зи//ісіепіІу зіиіїіеії іп іке ігаіпіпд о /  ркузісаі 
сиііиге зресіаіізіз. Тке /огтаііоп о/сгеаііуе ікіпкіпд іп /иіиге зресіаіізіз із ітрогіапі. Тке ригрозе о/іке агіісіе 
із іо зиЬзіапііаіе іке ітрогіапсе апії песеззііу о /  изіпд іпіегасііуе іеагпіпд теікоіїз іп іке ргосезз о /  ігаіпіпд 
/иіиге зресіаіізіз іп іке зресіаііу “Ркузісаі Сиііиге апії Ррогіз ”. Кезиііз. Пгдепі пееіїз /о г іке зкіііз о /  зузіет 
ікіпкіпд, ргодгаттіпд, іпіегіїізсірііпагу соттипісаііоп, іке аЬііііу іо м>огк іп сопіїіііопз о /  ипсегіаіпіу апії 
тиііі-/ипсііопаіііу кахе Ьееп ііїепіі/іеії. Тке ітргоуетепі о /  іке ргосезз о /  ігаіпіпд о/реіїадодісаі зресіаіізіз із 
зееп іп іке арріісаііоп о / регзопаііу огіепіеії, іпіегасііуе, рго]есііуе ігаіпіпд, рго/еззіопаііу огіепіеії, апії 
іескпоіодіез о /  іїіаіод /огт о / іпіегасііоп. То іпсгеазе зіиіїепіз ’ тоііуаііоп, ікеу аге о//егеії іазкз іп зиЬдгоирз 
м>іік іке іїізігіЬиііоп о//ипсііопз, іїеуеіортепі о/ргодгатз /ог іке іїеуеіортепі о/ркузісаі диаііііез. Еог ікіз 
ригрозе, м!е кахе іїеуеіореії ап аідогіікт /о г Ьиіііїіпд ргодгатз /ог іке іїеуеіортепі о/ркузісаі диаііііез. Тке 
іоріс о /  ікеогеіісаі апії теікоіїоіодісаі ігаіпіпд каз Ьееп іїеуеіореії (оп іке ехатріе о /  Ткеогу & Меікоіїз о /  
аікіеіісз). Ітріетепіаііоп о / еіїисаііопаі апії теікоіїісаі сагіїз /о г ігаіпіпд зіиіїепіз іп ркузісаі ехегсізе 
іескпідиез м/ііі сопігіЬиіе іо іпсгеазіпд іке ікеогеіісаі апії теікоіїоіодісаі ргерагаііоп о /  зіиіїепіз /гот іке 
зесііоп “Меікоіїоіоду о/іеаскіпд ркузісаі ехегсізе іескпідиез”. Сопсіизіоп. Тке ргодгат о/изіпд іпіегасііуе 
іеагпіпд теікоіїз із аітеії аі іпсгеазіпд іке асііуііу апії іпіегасііоп о/рагіісірапіз іп іке реіїадодісаі ргосезз. 
Еог ікіз ригрозе, іке зіадез о/зоіуіпд ікіз іазк кахе Ьееп сгеаіеії. Сотріеііпд зиск іазкз м/ііі сопігіЬиіе іо Ьеііег 
аззітііаііоп о / іке таіегіаі, іпсгеазе іке іеуеі о /  ипіїегзіапіїіпд о /  іке зиЬ]есі апії епзиге іке соггесі арріісаііоп 
о/іке асдиігеії кпом>іеіїде іп іке /иіиге рго/еззіоп.

Кеу юогіїз: іпіегасііуе теікоіїз, /иіиге зресіаіізіз, рго/еззіопаііу ітрогіапі диаііііез, зіиіїепіз, ркузісаі 
сиііиге апії зрогіз.
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